

РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию по теме: «Педагогические условия формирования личности детей 3-4 лет в дошкольном образовательном учреждении»
магистранта Дементьева Александра Александровича.

Магистерская диссертация Дементьева Александра Александровича посвящена поиску и обоснованию важнейших педагогических условий формирования личности детей 3-4 лет в дошкольном образовательном учреждении.

В рамках диссертационного исследования:

- рассматриваются возрастные особенности детей 3-4 лет;
- рассматриваются основные факторы развития детей 3-4 лет;
- рассматриваются особенности воспитания детей 3-4 лет;
- обосновывается необходимость применения игровой технологии в процессе двигательной активности детей 3-4 лет;
- сформулированы критерии развития и воспитания детей 3-4 лет;
- раскрывается содержание педагогических условий формирования личности детей 3-4 лет в дошкольном образовательном учреждении;
- раскрывается процесс и содержание двигательной активности детей 3-4 лет;
- проводится опытно-экспериментальная работа в рамках детского образовательного учреждения «Умка» (г. Красноярск).

К недостаткам работы можно отнести погрешности форматирования текста диссертационного исследования.

Рецензируемая работа Дементьева Александра Александровича выполнена на актуальную тему, соответствует требованиям, предъявляемым к написанию магистерской диссертации, и оценивается на положительную оценку. Соискатель заслуживает присуждения ученой степени магистра педагогики по программе «Педагогика профессионального образования».

Заведующий кафедрой

теоретических основ физического воспитания,
доктор педагогических наук, профессор



/Сидоров Л.К./